



Održan Upravni Odbor RPK Pančevo

Kao u nekoliko prethodnih navrata, Regionalna privredna komora Pančevo je 17.06.2008.godine, održala Upravni odbor van sedišta komore, a u cilju uspostavljanja uspješnije saradnje sa privrednim subjektima i lokalnim samoupravama. Ovog puta sednica Upravnog odbora je održana u Poslovno rekreativnom centru "Relax" u Kovačici, a domaćin je bila Optina Kovačica. Sa posebnim zadovoljstvom ističemo da je u radu sednice, pored prisutnih članova učestvovao i g-din Milan Prostran sekretar Odbora Udruženja za poljoprivredu, prehrambenu i

[nastavak teksta na strani 2 ->](#)



Održan seminar u RPK „Franšizing-Vaš siguran put ka uspehu“

Regionalna privredna komora Pančevo, u saradnji sa Centrom za franšizing Privredne komore Srbije organizovala je seminar o franšiznom poslovanju.

Eminentni predavači iz domena franšiznog poslovanja, Dušan Sikimić, direktor Diners Club International Belgrade Ltd. i Boris Popovski, savetnik za trgovinu Trgovinskog odeljenja Ambasade SAD, upoznali su polaznike seminara sa značajem, prednostima i mogućnostima koje

[nastavak teksta na strani 2->](#)



Održana X sednica Odbora Udruženja za gradjevinarstvo

Dana 19. VI 2008.godine, održana je X sednica Odbora Udruženja za gradjevinarstvo, industriju gradjeviniskog materijala i projektovanje. U radu Odbora učestvovala je gospođa Bojana Jovičević, načelnik grupe za gradjevinarstvo Instituta za standardizaciju Srbije, koja je izvršila prezentaciju o novinama koje donosi Direktiva za gradjeviniske proizvode-CPD (89/ 106 / EEC). Istaknuto je da je osnovna funkcija Direktiva kao obavezujućih dokumenata, obezbedjenje slobodnog prometa robe i usluga na tržištu E.U . kao i otklanjanje trgovinskih i tehničkih barijera između zemalja

[nastavak teksta na strani 3 ->](#)



Svečanost uručenja sertifikata

Dana 27.06.2008 godine u prostorijama RPK Pančevo (sala na I spratu) obavljeno je svečano uručenje sertifikata polaznicima seminara za INTERNE PROVERE prema ISO 9001:2000, ISO 14001:2004 i ISO 19011:2002. Seminar je organizovala RPK Pančevo pod pokroviteljstvom Pokrajinskog sekretarijata za privredu a obuku je obavio Istraživački i Tehnološki Centar (IIS) iz Novog Sada.

[nastavak teksta na strani 3 ->](#)



Privredna delegacija iz grčke prefekture Tesprotia, posetila RPK Pančevo.

U okviru programa EU regionalne saradnje Interreg III, privredna delegacija iz grčke prefekture Tesprotia, Grčka, boravi u Srbiji u periodu od 2-4. jula ove godine. Imajući u vidu privredne potencijale regiona, delegacija je 03.07. posetila Regionalnu privrednu komoru Pančevo, gde je održan sastanak sa predstavnicima privrede Južnog Banata.

Delegaciju su sačinjavali predstavnici i članovi raznih udruženja Trgovačko-industrijske komore Tesprotie, koju je predvodio g-din Alexandros Paschos, predsednik TIK Tesprotie. Cilj

[nastavak teksta na strani 3 ->](#)



Radna poseta guvernera NBS g-dina Radovana Jelašića

Guverner Narodne banke Srbije, g-din Radovan Jelašić sa saradnicima u okviru radne posete, dana 08.07.2008.g. je boravio u Regionalnoj privrednoj komori Pančevo. Skupu privrednika Južnobanatskog regiona, guverner je održao prezentaciju na temu: "Dosadašnje aktivnosti i planovi NBS"

Govoreći o makroekonomskim pokazateljima u Srbiji, istakao je da je u I kvartalu ove

[nastavak teksta na strani 3 ->](#)





nastavak teksta sa strane 1 ->

Održan Upravni Odbor RPK Pančevo

duvansku industriju i vodoprivredu u Privrednoj komori Srbije. Na samom početku sednice, sve prisutne je pozdravio predsednik Opštine Kovačica, g-din Miroslav Krišan i izrazio zadovoljstvo što se sednica Upravnog odbora održava u Kovačici. Prisutne je upoznao sa dosadašnjim rezultatima lokalne samouprave u oblasti infrastrukture, realizovanih privrednih investicija, a takođe je nagovestio i realizaciju nekih investicija koje su u pripremi. Nakon toga se prešlo na već pripremljeni dnevni red.

Razmatrana je informacija o stanju u agraru, sa akcentom na naš region. Najpre je predsednik RPK Pančevo, g-din Dragan Bosilj prisutne upoznao sa osnovnim podacima vezanim za stanje agrara, kako sa pokazateljima iz prethodne godine, tako procenama za tekuću godinu. Pošto su svi prisutni u pripremi za sednicu u okviru materijala dobili "Analizu stanja u agraru", detaljnije informacije su prezentovane na samoj sednici, što je učinila Marija Stanišić sekretar Odbora Udruženja za agrar. Informacija je obuhvatila prolećnu setvu, pripreme za žetvu i stanje u stočarstvu. Nakon toga je veći broj članova U.O. uzeo učešće u diskusiji, što je i razumljivo obzirom na učešće ovog sektora u proizvodnji našeg regiona. Značajan doprinos diskusiju je dao g-din Milan Prostran, upoznavši prisutne koji su zakoni i dokumenti u pripremi. Takođe je prisutne upoznao sa nekim trendovima u oblasti agrara na globalnom nivou. Nakon završene diskusije usvojeni su zajednički zaključci i predloženi sa ciljem da se upute Privrednoj komori Vojvodine i Privrednoj komori Srbije, kao i drugim nadležnim institucijama.

Nakon toga je predsednik RPK Pančevo u kratkim crtama, članove Upravnog odbora podsetio na sve aktivnosti koje je imala RPK Pančevo u prethodne tri godine u cilju promovisanja turističke ponude Južnog Banata. Predstavljena je turistička mapa Južnog Banata koja je urađena za potrebe nastupa na ovogodišnjoj Sajmu turizma u Beogradu, a potom je emitovan kraći promotivni film koji je urađen za promovisanje turističke ponude našeg regiona.

Kako je već postalo praksa, kao i prethodnih godina, predstavljeni su dobitnici nagrade Privredne komore Vojvodine za uspešne rezultate u poslovanju za 2007. godinu. Iz regiona Južnog Banata nagrađeni su u kategoriji preduzeća D.O.O. "Rasing" građevinsko preduzeće iz Vršca i preduzeće za proizvodnju mašina "Utva- Milan Premasunac" a.d. iz Kačareva, dok je u kategoriji privrednika dobitnik nagrade Sima Ardeljan, direktor A.D. "Lokve" iz Lokvi, izuzetno uspešnog preduzeća u oblasti poljoprivrede. Takođe treba istaći da je ovu prestižnu nagradu u kategoriji preduzeća dobila HIP "Petrohemija" AD Pančevo Fabrika sintetičkih kaučuka iz Elemira. To je bila još jedna prilika da se nagrađenima čestita, što je predsednik RPK Pančevo i učinio u ime celog Upravnog Odbora.

Po završetku sednice, domaćini su organizovali za sve prisutne obilazak nedavno otvorenog Poslovno-rekreativnog centra "Relax.

nastavak teksta sa strane 1 ->

Održan seminar u RPK „Franšizing-Vaš siguran put ka uspehu“

pruža ovaj vid poslovanja, posmatrano sa aspekta davaoca i primaoca franšize.

Regulisanje poslovnog odnosa putem ugovora između primaoca i davaoca franšize, kao i pravni aspekti ovog odnosa zahtevaju posebnu pažnju učesnika u franšiznom poslovanju, o čemu je govorila doc. dr Tamara Milenković Kerković, profesor Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Nišu.

Ovom prilikom, Marica Vidanović iz Centra za franšizing Privredne komore Srbije, prezentovala je franšiznu ponudu u Srbiji.

...nastavak sa strane 1

Održana X sednica Odbora Udruženja za gradjevinarstvo

članica. Gradjevinski proizvod može se prihvatiti na jedinstvenom tržištu EU, samo ako je podoban za predviđenu upotrebu, odnosno ukoliko postoji njegova uskladenost sa određenim zahtevima. Sama direktiva sadrži suštinske zahteve koji se odnose na proizvod, dok se tehnički zahtevi utvrđuju harmonizovanim standardima i tehničkom regulativom. Postupak dobijanja sertifikata za građevinske proizvode usaglašene sa EU standardima je takav da ocenjivanje usaglašenosti vrše merodavne organizacije ili notifikovana tela. Na sednici je razmatrana aktivnost Odbora za gradjevinarstvo u organizaciji nastupa preduzeća na sajmu gradjevine koji se održava u Novom Sadu od 4. XI do 8. XI 2008.g. Konstatovano je da postoji interes privrede da se učestvuje na ovoj manifestaciji u sklopu nastupa na zajedničkom štandu Regionalne privredne komore Pančevo.





...nastavak sa strane 1

Svečanost uručenja sertifikata

Seminar su završili predstavnici sledećih firmi i institucija: "Gastec" doo-Vršac, "Dehidrator" doo-Vršac, MTR "Solarević"-Vršac, AD, "Ratar"-Pančevo, Milenijum inženjering-Pančevo, "Fimpak" doo-Pančevo, RPK Pančevo, Opštinska uprava-Pančevo, doo "Eko Patrola"-Pančevo, doo, "Cam commerce"-Pančevo i AD, "Igamma"-Uljma. Sertifikate polaznicima seminara uručila je g-đa Marija Vujaković, savetnik u Pokrajinskom sekretarjatu za privredu.

...nastavak sa strane 1

Privredna delegacija iz grčke prefekture Tesprotia, posetila RPK Pančevo.

dolaska je upoznavanje sa stanjem privrede, razmene iskustava, kao i ispitivanje mogućnosti za unapređenje privredne saradnje.

Predsednik Komore, g-din Dragan Bosilj, upoznao je grčku delegaciju sa strukturom privrede i potencijalima Južnog Banata, kao i rezultatima robne razmene regiona sa Grčkom. U prva četiri meseca 2008. godine, ostvaren je suficit u razmeni u iznosu od 10,6 miliona dolara.

U okviru delegacije RPK Pančevo je posetio i direktor ekonomskog odeljenja Ambasade Grčke, g-din Stylianos Liagis. Izražavajući interes i spremnost za uspostavljanje konkretnih poslovnih kontakata, g-din Liagis je skrenu pažnju na mogućnost korišćenja i sredstava iz fondova EU.

Članovi grčke privredne delegacije, ovom prilikom su posetili „Ribarstvo a.d.“, Baranda, gde su imali priliku da se upoznaju sa uslovima razvoja rečnog ribarstva. Delegaciju je pozdravio i predsednik Opštine Opovo, Milorad Soldatović.

...nastavak sa strane 1

Radna poseta guvernera NBS g-dina Radovana Jelašića

godine iskazan rast BDP od oko 8,2% upoređujući isti period prošle godine, prisutno je više direktnih stranih investicija, koje u I kvartalu ove godine iznose oko 800 miliona EUR-a. Što se tiče iznosa i strukture spoljnog duga R.Srbije spoljni dug se smanjio, koji je krajem 2007.g. iznosio oko 17,8 milijardi EUR-a dok krajem aprila tekuće godine iznosi 17,7 milijardi EUR-a i predstavlja oko 60% BDP. Ono što je izuzetno značajno a to je da od ukupnog spoljnog duga 2/3 predstavlja privatni dug /zaduživanja poslovnih banaka, preduzeća/, dok je 1/3 državni dug.

U delu svog izlaganja o monetarnoj politici i aktivnostima NBS, guverner je naglasio da i pored očekivanog usporavanja mesečne dinamike godišnje stope bazne inflacije su u prvoj polovini 2008.g. bile u porastu, a da se očekuje vraćenje godišnje stope bazne inflacije u projektovani raspon /3-6%/ do kraja 2008.g. Narodna banka Srbije je garant postizanja i održavanja stabilnosti cena, pri čemu je izuzetno važno i ključno za makroekonomsku stabilnost da se Vlada striktno pridržava obima javne potrošnje tokom 2008.g.

Na kraju je naglašeno da R.Srbija treba da ubrza proces reformi i to kroz: smanjenje /direktne i indirektno/ javne potrošnje; restrukturiranje velikih javnih preduzeća i reforma penzijskog sistema.

Prezentaciji je prisustvovao veliki broj privrednih subjekata, lokalne samouprave, predstavnika poslovnih banaka i osiguravajućih društava. Nakon prezentacije guverner je odgovarao na sva postavljena pitanja privrednika regiona.

Po završenoj prezentaciji guvernera, održana je i prezentacija kreditnih linija za razvoj MSP i lokalnih samouprava koje je predstavio g-din Zoran Todorović, direktor Odeljenja za revolving kredite NBS.

